



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ -  
ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 3**

**Α Π Ο Φ Α Σ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 6/2021**

**Θ Ε Μ Α 2<sup>ο</sup>**: Εισήγηση στο Δ.Σ. για χορήγηση ή μη άδειας απότμησης πεζοδρομίου εμπροσθεν ακινήτου επί της οδού Κολοκοτρώνη 34 (Ο.Τ. 75) στο Λουτράκι, κατόπιν αιτήματος.

Σήμερα την 16<sup>η</sup> του μηνός Μαρτίου, του έτους 2021, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 10:00 (χρόνος έναρξης) έως 10:30 (χρόνος λήξης), πραγματοποιήθηκε τακτική διά περιφοράς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με την από 11-03-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (κατεπείγοντα μέτρα κατά του κορωνοϊού), συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, μετά την υπ' αριθ. 3372/10-03-2021 πρόσκληση του Προέδρου της κ. Σακελλαρίου Αναστάσιου - Αντιδημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος της, καθώς και στους Προέδρους των συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων και Ισθμίας προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στο ένα και μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης.

**Συμμετέχοντες:** 1.Σακελλαρίου Αναστάσιος, Πρόεδρος – Αντιδήμαρχος, 2.Παντελέου Κων/νος- Αντιδήμαρχος, 3.Ράτης Σπυρίδων - Αντιδήμαρχος, 4.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 5.Δέδες Δημήτριος, 6.Σακελλαρίου Ευθύμιος, 7.Σταυρόπουλος Κων/νος.

**Μη συμμετέχοντες:** οι Πρόεδροι των συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων και Ισθμίας, ήτοι κ.κ. Σακέλλης Μάριος, Κωνσταντής - Σκουλικαρίτης Αριστείδης και Γκεζερλής Γεώργιος, αντίστοιχα, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Επί του 2<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης είχε τεθεί υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ο οικείος φάκελος στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής:

1. Η υπ' αριθ. 32/10 Άδεια Δόμησης τριώροφου κτιρίου κατοικιών και καταστήματος με υπόγειο, πυλωτή και δώμα.
2. Η με αριθ. πρωτ. Δήμου 2404/19-02-2021 αίτηση (συνοδευμένη από τοπογραφικά διαγράμματα), του κ. ΚΟΝΤΗ Θεοφάνη, με την οποία ζητά να του επιτραπεί η απότμηση πεζοδρομίου, για την είσοδο της πολυκατοικίας του, που βρίσκεται επί της οδού Κολοκοτρώνη 34 στο Λουτράκι, στο Ο.Τ. 75.
3. Η από 04-03-2021 εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας του Δήμου προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, προκειμένου να εισηγηθεί στο Δ.Σ. την αιτούμενη απότμηση του πεζοδρομίου. \_
4. Το από 10-03-2021 έγγραφο του Προέδρου, με το οποίο είχε αποστείλει την πρότασή του επί του θέματος, επί της οποίας κλήθηκαν να ψηφίσουν τα Μέλη.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν, 3852/2010, όπως ισχύουν

### **Αποφασίζει Ομόφωνα**

**Εισηγείται** στο Δημοτικό Συμβούλιο τη χορήγηση, κατόπιν αιτήματος, στον κ. ΚΟΝΤΗ Θεοφάνη άδειας απότμησης πεζοδρομίου, εμπροσθεν ιδιοκτησίας του, ευρυσκομένης επί της οδού Κολοκοτρώνη 34 στο Λουτράκι και συγκεκριμένα στο Ο.Τ. 75., προκειμένου να δημιουργηθεί πρόσβαση για τη διέλευση και στάθμευση αυτοκινήτου στην πυλωτή αυτής, σύμφωνα με την από 04-03-2021 εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών & Υπηρεσιών Δόμησης του Δήμου μας και τα συνημμένα τοπογραφικά Διαγράμματα.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **6/2021**.

**Ο Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος**  
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Σακελλαρίου Αναστάσιος

**Τα Μέλη**  
Παντελέου Κων/νος

Ράτης Σπυρίδων

Παπαθανασίου Αθανάσιος

Δέδες Δημήτριος

Σακελλαρίου Ευθύμιος

Σταυρόπουλος Κων/νος